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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στο πλευρό των επαγγελματιών αυτοκινητιστών ο Δήμος Δελφών 

 

Ο Δήμος Δελφών συμπαρίσταται στην κινητοποίηση του Σωματείου Επαγγελματιών 

Απασχολούμενων στην Εταιρεία Δελφοί-Δίστομο Α.Μ.Ε., τονίζοντας ότι το δίκαιο των 

αιτημάτων τους είναι αδιαπραγμάτευτο, κάτι που θα εκφραστεί και με απόφαση του 

κορυφαίου οργάνου του Δήμου, του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Ο Δήμαρχος, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο Δ.Ε. Άμφισσας, 

κ. Νικόλαο Λουπάκο, αρχικά πραγματοποίησε συνάντηση, το πρωί της Δευτέρας 21 

Οκτωβρίου 2024,  με τη Διοίκηση του Σωματείου Επαγγελματιών Απασχολούμενων στην 

Εταιρεία Δελφοί-Δίστομο Α.Μ.Ε. και μέλη αυτού, στο 2ο χλμ Εθνικής Οδού Άμφισσας – 

Λαμίας, όπου έχουν παρατάξει ακινητοποιημένα τα οχήματά τους.  

Οι επαγγελματίες ενημέρωσαν το Δήμαρχο για τα προβλήματα που έχουν προκύψει λόγω 

και της μείωσης του αντικειμένου του έργου τους, βάσει και των αποφάσεων που έχει λάβει 

η εταιρεία, δημιουργώντας αντίστοιχα μεγάλη μείωση και στα εισοδήματά τους. Μετέφεραν 

τις αγωνίες τους για τη διαμορφωθείσα κατάσταση, σημειώνοντας πως υπό αυτές τις 

συνθήκες τίθεται ζήτημα βιωσιμότητας αυτών και των οικογενειών τους. Οι επαγγελματίες 

ζήτησαν τη συμπαράσταση του Δήμου στον αγώνα τους, τονίζοντας πως είναι 

αποφασισμένοι για τη συνέχισή του.  

Σε συνέχεια της παραπάνω συνάντησης ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ταγκαλής και ο 

Αντιδήμαρχος κ. Νικόλαος Λουπάκος συναντήθηκαν το πρωί της Πέμπτης 24 Οκτωβρίου 

2024, με στελέχη των εταιρειών Δελφοί-Δίστομο Α.Μ.Ε. και Ευρωπαϊκοί Βωξίτες, 

μεταφέροντάς τους τα αιτήματα των επαγγελματιών, τονίζοντας το δίκαιο αυτών. Ο κ. 

Ταγκαλής, μεταξύ άλλων, σημείωσε ότι τα σοβαρά οικονομικά προβλήματα που 

δημιουργούνται δεν αφορούν μόνο τους αυτοκινητιστές, αλλά κατ’ επέκταση και την 

τοπική κοινωνία-οικονομία, σημαντικό μέρος της οποίας είναι ο εν λόγω επαγγελματικός 

κλάδος.  

Ο Δήμαρχος Δελφών ζήτησε άμεσα την εξεύρεση λύσης μέσω του διαλόγου των δύο 

πλευρών, ενημερώνοντας πως ο Δήμος θα εκφράσει τη συμπαράστασή τους προς τους 

επαγγελματίες και μετά από συζήτηση του θέματος στη συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου, η οποία θα πραγματοποιηθεί την επόμενη εβδομάδα.  

 


